

## 2. KORIZMENA NEDJELJA 8.3.2020.

### PROZOR U VJEČNOST

Započeli smo korizmeno vrijeme i danas je već druga nedjelja kako razmišljamo o onome što smo čuli na čistu srijedu kao program svoga korizmenog ponašanja: ljubav i milosrđe prema drugima, molitva i razmatranje Božje Riječi te post i odricanje. Sva ta korizmena djela predstavljaju put prema planini ili brdu na koje se trebamo uspeti i osvojiti ga. Korizma za nas kršćane predstavlja usavršavanje, poboljšanje dosadašnjega života, uspinjanje na sljedeću razinu. Vjerovati Gospodinu najveći je blagoslov od Neba, sama milost Božja. Koliki su nesretni, a da to i ne znaju, jer ne vjeruju u Njega! Mnogi bi možda i željeli vjerovati, ali ne mogu, ne uspijevaju, njihov im razum ne dopušta mirenje s činjenicom da na neka pitanja zasad nema odgovora, da treba biti strpljiv. Pitamo se i danas jesmo li sretni što nas je Gospodin odabrao i što prihvaćamo obećanje spasenja? Isus nam želi otkriti svoju prisutnost u otajstvu euharistije.

Ovoj drugoj korizmenoj nedjelji mogli bismo dati naslov: „Prozor u vječnost ili kratko iskustvo vječnosti“. Čuli smo kako su lijep doživljaj imala trojica apostola dok su gledala preobraženoga Isusa s Mojsijem i Ilijom, te dok su slušali glas nebeskoga Oca koji je govorio o njegovoj ljubavi prema Sinu. I nama je pružena ta prilika po svetim sakramentima koje primamo. Sveti sakramenti su uistinu prozori u život vječni. Oni to jesu i to će ostati, no pitanje je koliko ih mi kao takve doživljavamo i provodimo u život. Krist nam želi pokazati da je s nama. Iskoristimo te mogućnosti, provirimo u svijet vječnosti kako bi nam bilo lakše živjeti u svijetu sadašnjosti. Milosni trenuci našeg života ne otkucavaju samo na Taboru u Preobraženju i ushitu žarke molitve i razmatranja. Milosni trenuci našega života prije svega su trenuci uspinjanja na našu osobnu Kalvariju. Iz vlastite muke mi tada poput Sina Božjega vapimo nebeskom Ocu: „Bože moj, zašto si me ostavio?“ Ako smo u takvim trenucima predani volji Božjoj, onda za nas otkucava trenutak posebne milosti. Korizma je! Gospodin i nama upravlja riječi upravljene Abrahamu: Iziđi iz zemlje svoje! A mi smo sebi izgradili sjenice, stanove i boravišta, sve one zamamnosti koje nas udaljuju od Boga i našega kršćanskog puta. Imamo svoj svijet koji nas malo pomalo udaljava od življenja kršćanskog poziva. Tu je moj posao, moj hobi, moje društvo, televizor, čašica, ludovanje autom, provodi, ljenčarenja. I tko bi sad mislio na Božje zapovijedi, nedjeljnu misu, na svakodnevnu molitvu, na svoje bližnje u potrebi, na to da nekome poklonim svoje vrijeme, ljubav i pažnju? Budimo svjesni da Bog živi u nama svakog trenutka. Želi s nama ovaj svijet voditi prema nebu. Kršćanin je čovjek koji u svakom trenutku svoga života, u radosti i žalosti, sreći i nesreći, Boga moli za snagu i čvrstu vjeru kojom će spoznati darove Duha Božjega i volju njegovu. Preobraženje i nas stavlja pred tajnu Boga koji sjaj i svjetlo nudi svakom tko u srcu nosi ljubav Božju. Ovo korizmeno vrijeme prilika je za ispitivanje svoje savjesti. Što me toliko puta sapinje da ne mogu poletjeti k Bogu? Što me vuče u prosječnost i bezvoljnost? Što mi to priječi da budem blizu i Bogu i bližnjemu, da budem vjeran samome sebi? Gospodin nas zove ove Korizme da otkrijemo njega i svoje pravo lice u njemu. Odvažimo se poput Isusa i poput Abrahama. Krenimo u život promatrajući križ Kristov, po kojemu i naši križevi postaju lakši. Iziđimo iz svojih zaklona i skloništa u Korizmu jer korizmeno vrijeme čisti čovjeka i vraća ga Bogu koji je pobijedio ovaj svijet. Iskoristimo ovu korizmu da smisao života tražimo na pravim mjestima, a vjera neka postane svjetiljka našim životnim koracima.

*fra Roko Bedalov, župnik*

## 2. KORIZMENA NEDJELJA

### 1. ČITANJE: Post 12, 1-4a

*Poziv Abrahama, oca naroda Božjega.*

U one dane:

Gospodin reče Abramom:  
"Idi iz zemlje svoje, iz zavičaja  
i doma očinskog,  
u zemlju koju ću ti pokazati.  
Velik ću narod od tebe učiniti,  
blagoslovit ću te,  
ime ću ti uzveličati  
i sam ćeš biti blagoslov.  
Blagoslivljat ću one koji te blagoslivljali budu,  
koji te budu kleli, njih ću proklinjati;  
sva plemena na zemlji tobom će se blagoslivljati."

Abram se zaputi kako mu je Gospodin rekao.

### PRIPJEVNI PSALAM (Ps 33)

**Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama,  
kao što se u tebe uzdamo!**

\*\*\*\*\*

Prava je riječ Gospodnja  
i vjernost su sva djela njegova.

On ljubi pravdu i pravo:  
puna je zemlja dobrote Gospodnje.

\*\*\*\*\*

Evo, oko je Gospodnje nad onima koji ga se boje,  
nad onima koji se uzdaju u milost njegovu:  
da im od smrti život spasi,  
da ih hrani u danima gladi.

\*\*\*\*\*

Naša se duša Gospodinu nada,  
on je pomoć i zaštita naša.

Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama,  
kao što se u tebe uzdamo!

### 2. ČITANJE: 2 Tim 1, 8b-10

*Bog nas zove i prosvjetljuje.*

Ljubljeni:

Zlopati se zajedno sa mnom za evanđelje, po snazi Boga koji nas je spasio i pozvao pozivom svetim - ne po našim djelima, nego po svojem naumu i milosti koja nam je dana u Kristu Isusu prije vremenâ vjekovjećnih, a očitovana je sada pojavkom Spasitelja našega Krista Isusa, koji obeskrjepi smrt i učini da zasja život i neraspadljivost – po evanđelju.

## **EVANĐELJE: Mt 17, 1-9**

*Lice mu zasja kao sunce.*

U ono vrijeme:

Uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana, brata njegova, te ih povede na goru visoku, u osamu, i preobrazi se pred njima. I zasja mu lice kao sunce, a haljine mu postadoše bijele kao svjetlost. I gle: ukazaše im se Mojsije i Ilija te razgovarahu s njime. A Petar prihvati i reče Isusu: “Gospodine, dobro nam je ovdje biti. Ako hoćeš, načinit ću ovdje tri sjenice, tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.”

Dok je on još govorio, gle, svijetao ih oblak zasjeni, a glas iz oblaka govoraše: “*Ovo je Sin moj ljubljani! U njemu mi sva milina! Slušajte ga!*” Čuvši glas, učenici padoše licem na zemlju i silno se prestrašiše. Pristupi k njima Isus, dotakne ih i reče: “Ustanite, ne bojte se!” Podigoše oči, ali ne vidješe nikoga doli Isusa sama.

Dok su silazili s gore, zapovjedi im Isus: “Nikomu ne kazujte viđenje dok Sin Čovječji od mrtvih ne uskrsne.”

### **MOLITVA VJERNIKA**

Kristu Gospodinu koji se na gori preobrazi i pokazao nam svoju slavu, uputimo ponizne molitve govoreći:

**Kriste, čuj nas! Kriste, usliši nas!**

1. Za Crkvu koju si poslao naviještati spasenje do kraja svijeta: obdari ju hrabrošću da uvijek može biti vjerna tvome evanđeoskome poslanju, molimo te.
2. Za sve koji upravljaju narodima i državama: pomози im u trajnom osluškivanju i provođenju Božjega zakona upisanoga u ljudsko srce, molimo te.
3. Za sve ljude svijeta koji traže smisao svoga života: obasjaj ih svjetlom svoga lica i pokaži im pravi put koji vodi k vječnome životu, molimo te.
4. Za one koji su kušani raznim nevoljama: da svoje patnje pridružuju Kristovoj mucі ne gubeći nadu da će primiti nagradu na nebesima, molimo te.
5. Za ovu zajednicu koja se u Duhu Svetom sabrala slaviti žrtvu tvoje ljubavi: oslobodi ju od grijeha i krivnje da može bez straha služiti Bogu, molimo te.
6. Za braću i sestre od kojih smo se rastali po smrti: privedi ih blaženom životu u Presvetom Trojstvu kojem su se nadali, molimo te.

Gospodine Isuse Kriste, ti si nam otkrio otajstvo Očeve ljubavi i pozvao nas na ustrajno nasljedovanje tvoga puta. Jačaj nas svojim Duhom u svim životnim teškoćama kako bismo njegovom snagom i svojim zalaganjem preobražavali lice ovoga svijeta i prispjeli k vječnosti, gdje ti živiš i kraljuješ u vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (9.3.20.)	7.00:	+ Ante Krolo i ostali iz obitelji
	19.00:	+ Filip Franjić i + iz obitelji Franjić i Komljenović
Utorak: (10.3.20.)	7.00:	+ Joso i Anka
	19.00:	Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (11.3.20.)	7.00:	Za Dina Roka
	19.00:	+ Katica Bistrički
Četvrtak: (12.3.20.)	7.00:	+ Iz obitelji Miholić
	19.00:	+ Mirko Drmečić
Petak: (13.3.20.)	7.00:	+ Pavka Radić
	19.00:	Kumulativne
Subota: (14.3.20.)	7.00:	+ Marica i Ćiro Gale
	19.00:	+ Branko, Josip i Ljubica Tuđen, Vid i Franjo Blažević
Nedjelja: (15.3.20.)	7.30:	+ Iz obitelji Valčić i Roko
	9.00:	+ Vinko Badrov
	10.30:	Za župu i župljane
	12.00:	+ Juraj, Katica i Stjepan Bradica
	19.00:	+ Luca i Filip Šarić

---

### ***Obavijesti:***

#### **Zaručnički tečaj**

U ponedjeljak započinje zaručnički tečaj u našoj župi. Tečaj se održava u samostanskoj dvorani sv. Franje s početkom u 20.00 sati.

#### **Susret s Riječju**

U ponedjeljak poslije večernje svete mise je „Susret s Riječju“. Susret je priprema za nadolazeću nedjelju uz molitveno čitanje Svetog pisma „Lectio divina“.

#### **Devetnica pred svetkovinu sv. Josipa**

U utorak započinje devetnica pred svetkovinu sv. Josipa. U 18.15 molitva je svete krunice u čast BDM i pobožnost sv. Josipu (osim srijedom i petkom kada je pobožnost križnoga puta).

#### **Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

#### **Euharistijsko klanjanje**

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa.

### **Križni put**

Svake srijede i petka u 18.15 sati u našoj crkvi pobožnost je križnoga puta. U srijedu 11. ožujka križni put predmolit će djeca i roditelji, a u petak 13. ožujka Franjevački svjetovni red. Pozivamo sve vjernike a osobito naše **vjeroučenike** na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

### **Obljetnica smrti kardinala Franje Kuharića**

Povodom 18. obljetnice smrti kardinala Franje Kuharića, u srijedu u 18.00 sati u zagrebačkoj Katedrali svetu misu će predslaviti kardinal Josip Bozanić, nadbiskup zagrebački.

### **Vojska Bezgrešne**

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

### **Susret ministranata**

Subotom u 10.30 održavaju se susreti ministranata.

### **Korizmeni napjevi na Svetom Duhu**

U subotu 14. ožujka u crkvi sv. Antuna na večernjoj svetoj misi pjevat će **Pučki pivači Kaštel Lukšića**. Poslije mise imat će prigodni koncert. Višestruko su nagrađivana skupina pučkih pjevača na raznim manifestacijama. Voditelj im je Nedo Kovačev.

### **Susret srednjoškolaca**

Nedjeljom u 20.15 u vjeronaučnoj dvorani održavaju se susreti srednjoškolaca.

### **Susret Frame**

Susreti Frame održavaju se nedjeljom poslije večernje svete mise.

---

### **Župni zborovi**

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 9.00 sati.
- Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ održava se utorkom i petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 10.30.
- Proba zbora „Put mira“ održava se petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 12.00 sati.
- Proba zbora „Svjetlo malo“ održava se četvrtkom u 20.30. Pjevaju na nedjeljnoj večernjoj misi u 19.00 sati.

**Pozivamo djecu, mlade i odrasle da se pridruže zborovima i aktivnim sudjelovanjem doprinesu liturgijskim slavljima u našoj župi.**

---

### **KATEHEZA ZA ODRASLE**

*Euharistijsko slavlje: izvor i vrhunac vjerničkog života*

fra Nikola Roščić

Srijeda, 11. ožujka 2020.

Dvorana „Antonio“ u 19.45

Svi ste pozvani!

---

## DUHOVNO DUHOVITE VEČERI NA SVETOM DUHU

Duhovna priprema za Uskrs

*„ 7 glavnih grijeha“*

s. Danijela Anić: „ZAVIST“

Četvrtak, 12. ožujka 2020.

19.00 Sati: sveta misa

20.00: Susret

---

## SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI U ZAGREBU

Svi mladi koji žele sudjelovati na Susretu hrvatske katoličke mladeži (uključujući mlade iz Zagreba) u Zagrebu **9. i 10. svibnja 2020.** trebaju se prijaviti kako bi dobili akreditaciju. Na Susret se mogu prijaviti mladi od krizmaničke dobi do 30. godine starosti. Prijaviti se treba u župnom uredu ili kod fra Ivana Lotara **do 15. ožujka** uz uplatu **kotizacije od 30 kn.**

---

## Korizma na Svetom Duhu

### ➤ **Korizmeni pereci**

Prodaja „korizmenih pereca“ za potrebe uređenja Pučke kuhinje. Pereci se mogu se nabaviti u Pučkoj kuhinji te u crkvi sv. Antuna nakon misa. U istu svrhu mogu se donirati i novčani prilozi.

### ➤ **Korizmena akcija župnog Caritasa**

Prikupljanje prehrambenih namirnica, slatkiša i higijenskih potrepština za potrebite obitelji naše župe. Namirnice i slatkiše možete odložiti u košaru na dnu crkve. Svoje novčane priloge možete ubaciti u škrabicu. Namirnice ćemo podijeliti potrebitima, slatkiše obiteljima s više djece, a novčane priloge prosljediti za vanjsko uređenje Pučke kuhinje.

### ➤ **Dobra knjiga u korizmeno vrijeme**

U tjednu pred nama preporučamo vam novu knjigu fra Josipa Blaževića **Praznovjerje**. Cijena knjige s popustom je 75 kn.

---

**Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini  
9. – 15. ožujka 2020.**

Korizmena akcija *Tjedan solidarnosti i zajedništva s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini*, u organizaciji Hrvatskog Caritasa ima za svrhu **pomoć Hrvatima i Crkvi u Bosni i Hercegovini**.

Sudjelovati možete:

- Pozivom na donacijski telefon 060 9010 (cijena poziva 6.25 kn, PDV uključen)
- Uplatom na račun Hrvatskog Caritasa: HR0523400091100080340, poziv na broj 101
- uplatom on-line donacije na: [www.caritas.hr](http://www.caritas.hr)

Sljedeće nedjelje prikupljat će se milodari u tu svrhu.

---

**KRŠTENJA:**

**29. veljače 2020.**

**Marko BOKUNOVIĆ**  
sin Lorisa i Zorice r. Sabljak

**Mara JOVIĆ**  
kći Ivica i Ane r. Ezgeta

**Petar VUKOVIĆ**  
sin Božidara i Blanke r. Trglačnik

---